
SEGURIDAD CIUDADANA

¿Ha sido usted víctima de un robo, hurto, agresión,
 fraude, chantaje, extorsión, amenazas o algún otro 
tipo de acto delincuencial en los últimos 12 meses?

LA PAZ

61,8

38,2

SÍ

NO

NACIONAL

65,1

34,9
SÍ

NO

SANTA CRUZ

69,8

30,2

SÍ

NO

CBBA

63,1

36,9

SÍ

NO

Pensando en el último acto
delincuencial del cual usted fue víctima,

Robo sin arma
 sin agresión o 
amenaza física Robo sin arma 

con agresión
 o amenaza física

Robo con arma
 Agresión física

 sin robo
Violación o 

asalto sexual

 Secuestro

 Daño a la propiedad

 Robo de la casa,
 ladrones se metieron

 a la casa mientras
no había nadie Extorsión o

 chantaje

9,711,8 8,8 7,5

LA PAZ

TOTAL

SANTA CRUZ
CBBA

3837,535,1
42,5

17,220,1
14 16,4

15,1
9

21,9
16,4

4,64,9 5,3 3,4

1,22,8 0 0

0,30,7 0 0

3,75,6
0,9

4,1

10,27,6
14

9,6

 ¿qué tipo de acto
delincuencial sufrió?

VALORES EXPRESADOS EN PORCENTAJES 



Hablando del lugar o barrio donde usted vive
 y pensando en la posibilidad de ser víctima

 de un asalto o robo ¿usted cómo se siente?
Si usted fuera víctima de

un robo o asalto,
¿cuánto con�aría que

 el sistema judicial
castigue al culpable?

Por temor a la delincuencia
¿quisiera usted tener un

 arma de fuego para su protección?

Muy seguro
Algo seguro

Algo inseguro
Muy inseguro

LA PAZ TOTALSANTA CRUZ CBBA

41,4

58,6

47

53

48,6

51,4

53,4

46,6
SÍ

NO

SÍ

NO

SÍ

NO

SÍ

NO

LA PAZ NACIONALSANTA CRUZ CBBA

LA PAZ TOTALSANTA CRUZ CBBA

 Pensando en el asalto
 que hubo a una joyería en Santa Cruz
 usted piensa que la Policía…

6,6              
27,6    

38,6
27,3    

6,8               
25,1      

39,3
28,8    

7,5              
29,6   

33,9
29,0   

4,8              
28,3     

44,7
22,2       

Mucho
Algo
Poco
Nada

10,4         
14,3        

33,2   
42,0

12,0         
12,8          

29,6     
45,5

11,7         
15,6       

37,1
35,6

6,0              
14,8         

32,9    
46,2

LA PAZ TOTALSANTA CRUZ CBBA

Hizo lo que tenía que hacer
Actuó en forma muy precipitada

Fue muy irresponsable

28,5    
37,2

34,3 

30,8  
35,6

33,6 

27,2    
38,2

34,6 

27,1    
37,9

35,0 


